

Культурный центр

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ Для Детской школы искусств поселка Верх-Нейвинского новый учебный год — юбилейный

НАТАЛИЯ ВАКИНА

В этом году школа отмечает 45-летие. Начиналось всё с двух классов — фортепиано и баяна — и 30 учащихся. Верх-Нейвинский завод цветных металлов (ПСЦМ) всегда оказывал школе помошь. В первые годы ее работы подарил музыкальные инструменты, мебель, телевизор, пластинки. Потом помогал финансово в издании полиграфической продукции, пошиве сценических костюмов, приобретении оборудования. В прошлом году передал концертный саксофон.

Сотрудничество со школой двустороннее. Преподаватели и ученики провели десятки концертов для работников завода. На базе школы были созданы два вокальных ансамбля: «Гармония» — для работников, «Нейвника» — для ветеранов. Оба коллектива не раз становились лауреатами различных конкурсов, регулярно участвуют в праздничных концертах ПСЦМ и поселка.

Сейчас школа занимает два здания в центре поселка. В ней обучается больше 150 учеников, работает три основных отделения: музыкальное, художественное и театральное. Действуют дополнительные курсы: группы раннего развития и подготовки к школе, обучение игре на гитаре и синтезаторе, английский язык, прикладное искусство, дизайн, компьютерная графика и группы здоровья. Для жителей маленького поселка такой широкий выбор — отличный шанс получить новые знания или с пользой организовать свой досуг.